

**Протокол №2**  
внеочередного родительского онлайн-собрания от 05.12.2020 года

**Председатель: Красноперова М.Л.**

**Секретарь: Красноперова Т.Н.**

Присутствовали: 7 родителей воспитанников.

Учителей: 8

**Повестка дня**

- 1. Лекция на тему «Роль отцов в воспитании детей не менее важна, чем роль любящей матери» - Мордвинова С.Н.**
- 2.Знакомство с программой «Совет отцов» - Красноперова М.Л.**
- 3.Выбор состава Совета отцов**
- 4.Составление и утверждение плана работы совета отцов на 2020-2021 учебный год**

**1. Слушали:** заместителя директора по воспитательной работе Мордвинову С.Н.. Она выступила с лекцией на тему: «Роль отцов в воспитании детей не менее важна, чем роль любящей матери». Снежана Николаевна говорила о том, что с давних времен мужчина считался добытчиком материальных благ. Муж, отец считался главой, защитником семьи. Но время меняется и сегодня немалую долю в материальном обеспечении семьи вносят и женщины. Высокий уровень образованности, положение заботливой хозяйки дома и матери делают их мнение в семье решающим, создают авторитет в глазах детей. Это, конечно, объективно, и все же большинство мужчин, да и женщин считают, что главой семьи должен быть муж, отец. И правильно, мужчина более сильный и выносливый в физическом отношении человек. В трудную минуту он должен помочь, запретить, подставить свое плечо. И мальчики, и девочки нуждаются в обществе отца, в его любви. Хорошо, если дети имеют возможность проводить много времени с отцом, ощущать его ласку и по возможности помогать ему. Иногда отцы начинают воспитывать ребенка, предъявляя ему слишком большие требования, принижая его достоинства, упрекая и насмехаясь. Очень часто у отцов слова расходятся с делами. Не кури! Не пей! Уважай! Говорит папа, что курить нельзя с сигаретой в зубах. Воспитывает, говорит о вреде алкоголя в пьяном состоянии. Требует уважения к себе, но при этом никого не уважает сам. И понятно, что из такого мальчика не вырастет настоящий мужчина. Ведь мальчик не становится мужчиной только потому, что родился с мужским телом. Он начинает чувствовать себя мужчиной и вести себя, как мужчина, благодаря способности подражать и брать пример с тех мужчин и старших мальчиков, к которым он чувствует дружеское расположение. Девочке тоже нужны дружеские отношения с отцом. Мальчику нужен отец как образец для подражания, однако и в развитии девочки отец играет важную роль. Девочка не подражает отцу, но его одобрение придает уверенность в себе, а будущем она будет искать себе спутника жизни – копию своего отца. Отец может похвалить красивое платье, прическу, или что-то, что она сама сделала своими руками. Когда девочка станет старше, отец должен показать ей, что ценит ее мнение, и иногда советоваться с ней.

относительно своих дел. А когда девочка совсем вырастет, и у нее появятся друзья-мальчики, очень важно, чтобы отец к ним хорошо отнесся, даже если считает, что они его дочери не подходят. Учать ценить в отце те качества, которые делают его настоящим мужчиной, девочка готовится выйти в большой мир, наполовину состоящим из мужчин. Тип юношей и мужчин, с которыми она будет дружить, и особенно тот, кого она полюбит, ее замужняя жизнь будут во многом определяться теми отношениями, которые в детстве были у нее с отцом. Счастливы отцы, имеющие дочерей! Им выпала великая честь стать не только свидетелем, но и участниками становления женщины с самых первых дней ее жизни. При этом их родительское участие в воспитании и развитии необходимо не только девочкам, Оно также обогащает и отцов.

Человечество далеко шагнуло вперед. Люди одолели земное тяготение и продолжают стремительный полет к звездам, а в педагогике, в вопросах воспитания частенько возвращаемся к древним обычаям и правилам: растет ребенок - и пусть растет, как дерево в лесу; вырос - бросай его в воду. Ничего, выплынет, к какому-нибудь берегу прибьется. И каждый отец должен побороть в себе это равнодушие.

Отцовство является необходимым условием полноценного развития личности будущего мужчины. В соприкосновении с отцом у мальчика созревают истинно мужские черты:

- потребность и способность защищать,
- принимать на себя ответственность,
- внутренняя энергия и душевная сила.

Отец - проводник, который помогает мальчику совершить переход от малыша на маминых руках к мальчику, а потом к юноше.

У девочек, воспитывающихся без отцов, при отсутствии реальной модели отношений между мужчиной и женщиной, может сформироваться нереалистичное отношение к лицам мужского пола. Повседневное общение дочери с отцом учит ее разбираться в мужской психологии.

Отец! Какое это гордое звание. В нем все - и сердечная доброта, и ласка, и мужская сила, и справедливость. И, конечно, любовь к жене, к детям. Много хороших отцов на нашей земле, о них стоит рассказывать.

Ваш ребенок, в какой-то мере, ваша копия. Поэтому воспитывать нужно не детей, а себя. Читая в книгах и журналах советы специалистов, применяйте их в первую очередь не к детям, а к себе.

**Решили:** сообщение принять к сведению

**2. Слушали:** директора МБОУ Азевская ООШ АМР РТ Красноперову М.Л.. Она выступила с программой «Совет отцов».

**Выступили:** Королев Сергей Александрович. Он сказал, что полностью поддерживает данное предложение, что в воспитании детей обязательно должен участвовать отец

**3. Слушали:** директора МБОУ Азевская ООШ АМР РТ Красноперову М.Л.. Она предложила создать в школе Совет отцов

**Выступили:** Мерзляков Владимир Васильевич. Он сказал, что создать Совет отцов отличная идея и предложил состав из 3 человек

**Решили:** создать в школе Совет отцов из трех человек:  
Мерзляков И.А – председатель СО,

Лукоянов В.П – заместитель председателя,  
Афанасьев Е.В – член СО

**Голосовали:** «за»- 15,  
«против» - 0.

Принято единогласно.

**4. Слушали:** заместителя директора по воспитательной работе Мордвинову С.Н.. Она предложила план работы Совета отцов на 2020-2021 учебный год

**Голосовали:** «за»- 15,  
«против» - 0.

Принято единогласно.

Председатель: Краснoperova М.Л.Красноперова  
Секретарь: Краснoperova Т.Н.Красноперова